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TISKOVÁ ZPRÁVA




4. července 2018, Jindřichův Hradec
NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY TURISTICKÉ OBLASTI ČESKÁ KANADA JSOU ZDROJEM INFORMACÍ PRO NÁVŠTĚVNÍKY TÉTO DESTINACE 
Nabídka turistické oblasti Česká Kanada je ke zhlédnutí na novém turistickém informačním portálu ckanada.cz. Návštěvníci je mohou využívat při plánování prázdninových výletů i letní dovolené.  
Destinační management Česká Kanada zpřístupnil během června svůj nový webový portál na adrese www.ckanada.cz. Produktová manažerka České Kanady Petra Vacková k realizaci sdělila: „Spuštění webového portálu turistické oblasti je pro nás důležitým krokem, na který jsme se dlouho připravovali. Příprava takto rozsáhlé webové prezentace vyžadovala spolupráci týmu osob. V našem případě se na plnění obsahu podílí pracovnice čtyř turistických informačních center působících v České Kanadě. Chceme zájemcům nabízet aktuální a ověřené informace z celé oblasti, přehledně a na jednom místě.“ 
Webové stránky informují o turistických atraktivitách, výletních cílech, kulturních, sportovních a společenských akcích pro veřejnost, službách a aktuálním dění. Jsou tak dobrým pomocníkem při plánování dovolené i jednodenních výletů. „Obsah stránek se bude v průběhu času doplňovat a rozšiřovat. Do budoucna bude k dispozici také „chytrý plánovač“, který podle nastavených preferencí vygeneruje tipy na míru požadavkům uživatele“, dodala Petra Vacková.  
[bookmark: _GoBack]Dění a aktuality z České Kanady je možno sledovat také na sociálních sítích. Facebooková stránka turistické oblasti @ckanda.cz přináší denně tipy na výlety, akce a zajímavá místa, instagramový účet ckanada.cz prezentuje oblast atraktivními fotkami zajímavých míst. 
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Destinační management Česká Kanada, z. s. byl ustanoven 22. 11. 2016 ustavující schůzí svolanou 
Ing. Stanislavem Mrvkou. Zakládajícími členy spolku jsou: IMTREX, spol. s r.o., Holečkova 907/47, 150 00 Praha 5, Město Dačice, Krajířova 27, 380 01 Dačice, Město Deštná, nám. Míru 65, 378 25 Deštná, Město Jindřichův Hradec, Klášterská 135/II, 377 01 Jindřichův Hradec, Město Nová Bystřice, Mírové nám. 58, 
378 33 Nová Bystřice, Město Slavonice, Horní náměstí 525, 378 81 Slavonice, Obec Kunžak, náměstí Komenského 74, 378 62 Kunžak, Obec Staré Město pod Landštejnem, Staré Město pod Lanštejnem 19, 378 82, Staré Město pod Landštejnem, Mgr. Vladimír Novotný, sídliště Svatopluka Čecha 94, 378 81 Slavonice, Služby města Jindřichův Hradec s.r.o., Jiráskovo předměstí 1007, 377 01 Jindřichův Hradec.
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